

Nici interdicția dispusă de un procuror și menținută de judecător nu mai e ce a fost. Pentru cel mai creier din PSD, evaluatorul lui daddy, măsura e doar un detaliu ne semnificativ de care nu pare să se împiedice. Valcov vrea să plece din țară. Vreo două luni, cam așa... Nu degeaba ci cu treabă de consilier, trimis al Vasilicăi Dăncilă(n.n. zice avocata). Deși la termenul de miercuri la Tribunalul Dolj nu s-a pus în discuție măsura controlului judiciar (n.n.fiind în termen până pe 9 mai), Vâlcov a ținut morțiș să se adreseze judecătorului , în pofida insistențelor apărătorului său de a nu o face. Noaptea minții: a luat cuvântul nu să întrebe magistratul dacă poate părăsi țara ci să-i aducă la cunoștință că va pleca...

« Inculpat: Doamna judecător, suplimentar așa avea o întrebare. Chiar dacă doamna avocat mi-a spus să nu vă zic eu vă zic totuși. Pot să lipsesc din sală la următoarele termene să vină doar avocații pentru că voi fi plecat din țară cam două luni?

Judecător: Dumneavoastră aveți măsură în acest dosar. Nu vi s-a ridicat controlul judiciar doar interdicția de a lua legătura cu martorii. Deci trebuie să fiți prezent. Acum nu discutăm măsura.

Inculpat: Păi da știți, la Târgu Jiu domnu' judecător mi-a spus că nu e obligatoriu să fiu în sală. Pot veni doar avocații.

Judecător: Acolo nu aveți nici o măsură. Aici aveți...

Avocat:(catre client) Nu, corect acolo nu aveți măsură. Doamna judecător înțelegem , sigur la termenul următor când se va pune în discuție măsura o să vă înaintăm cerera și dumneavoastră rămâne să vă pronunțați bineînțeles...

Judecător: Când ati zis dumneavoastră ca o să fiți plecat din țară?

Inculpat: Luna mai și iunie.

Judecător: Și la termenul din 9 mai o să fiți prezent?

Avocat: Da, bineînțeles!

Inculpat: Nu știu. Nu cred. Probabil plecat! »

Legal, fiind luată împotriva să măsura controlului judiciar, Vâlcov nu poate părăsi țara, indiferent al cui consilier este sau câte evaluări face. Și tot legal, în baza aceleiași măsuri,

inculpatul este obligat sa se prezinte în instanță la termenul din data de 9 mai. Abia atunci, dacă judecătorul se va lăsa înduplecat și va dispune ridicarea controlului judiciar, Vâlcov poate să își ia zborul.

Rămâne acum de văzut dacă nu cumva miercuri gura păcătosului adevăr a grăit și în aceste condiții biletul de avion este deja rezervat. Cel puțin dus...

Print